

市领导督导检查高考安保工作

扶贫田里秧苗壮

本报讯(记者 刘鹰)为确保我市2020年高考顺利进行,7月6日,副市长、市公安局局长段于建深入高考各考点,督导检查高考安保工作。

段于建一行先后来到市实验中学、市第五中学,检查疫情防控、治安管控、交通管制、考场安检工作情况,详细了解各执勤点、临时身份证

办点服务考生情况,听取市教育局及市公安局相关部门负责同志工作情况介绍。

段于建指出,高考关系到莘莘学子的前途命运,更牵动着万千家长的心,今年高考又面临着疫情防控常态化的特殊情况,形势更加复杂。各级公安机关务必高度重视、周密部署,以万全的准

备、严细的落实,确保疫情防控和考试安全万无一失。

段于建强调,各单位要切实提高认识、履职尽责,将考试安全作为安保工作的底线,从严从细从实落实各项安保措施,全力以赴确保考生安全、考场安全、考点安全。公安机关要树立“一盘棋”思想,同教育部门“拧成一股

绳”,扎实履行好服务、管理、防控各项工作职责,凝聚起全力护航高考的强大合力,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。要对考点周边、内部开展拉网式排查整治,大力清缴交通、治安隐患,全力做好周边治安防控、交通秩序维护、突发情况应对等工作,为考生营造平稳



市社会保险局

为庆祝中国共产党成立99周年,6月24日至7月1日,市社会保险局组织广大干部职工开展了丰富多彩的“五个一”系列庆祝活动。

活动中,局领导带头为广大党员讲党课,激励大家担当作为抓落实,打造新时代合格干部队伍;各支部

分别举行了各具特色的庆祝活动;局全体党员集中观看纪录片《战“疫”——一线党旗红》,向抗“疫”英雄致敬;“七一”当日,全局干部职工参观辽源矿山博物馆,在宪法主题公园学习了宪法知识,增强宪法意识;局系统还组织举行了庆祝建党99周年职

工乒乓球赛。

通过系列活动,进一步深化巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,激励广大党员继承和发扬党的光荣传统,进而提升了党组织凝聚力和战斗力。

(本报记者 王茵)

市公安局经开分局

为庆祝中国共产党成立99周年,丰富党建工作载体,强化党建引领,进一步增强党支部的战斗堡垒作用,全面铸造忠诚警魂,全力打造过硬警队,7月1日上午,市公安局经开分局开展“迎七一、忆党史、铸警魂”系列主题党日活动。

活动中,党员民警重温了入党誓词。面对庄严的党旗,全体党员高举右拳,再次郑重宣誓。一句句铮铮誓言,铿锵有力、神圣豪迈、震撼心灵。通过重温入党时的庄严承诺,使每一位党员干部再一次接受心灵的洗礼,激发了党员们的党性热情,进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。

在党员代表座谈会上,5名党员民警代表围绕“迎七一、忆党史、铸警魂”这一主题,从如何做一名合格党员、发挥党员先锋模范作用、爱岗敬业等方面,结合自身岗位和工作实际畅谈了入党从警经历、工作感悟和思想认识,并对分局当前工作提出了

宝贵意见和建议。座谈会旨在充分发挥老党员民警“传帮带”的作用,加强相互间的学习交流,坚定信念、团结一致,继续发扬好党的优良传统和党员先锋模范作用,不断增强责任感和使命感,严格要求自己,高质量高标准完成新时代公安工作赋予的职责使命。参会党员一致表示,将不忘初心、忠诚履职,始终发挥党员先锋模范作用,认真完成好分局党委部署的各项工作任务。

经开分局的党员还来到辖区老党员郑永庆的家中,送去了米、面、油等慰问品。郑永庆1979年入党,他说,自己虽然已经退休,但仍要发挥余热,做好“宣传员”。

此次“七一”系列党建活动的开展,进一步激发了广大党员民警爱党爱国热情,凝聚了警心、鼓舞了士气,营造了积极向上、团结奋进的氛围,有力地推动新时代公安工作再上新台阶。

(本报记者 张莹莹)

东辽县公安局

为庆祝中国共产党成立99周年,铭记党的光辉历史,弘扬党的优良传统,进一步激励广大干警坚定信念、振奋精神。日前,东辽县公安局党委组织开展“传承红色基因,永葆初心本色”系列活动。

以“疫情面前党旗红”为主题为全局党员上党课,进一步树牢全心全意为人民服务的宗旨观念,提升广大党员先士卒作表率、全心全意为人民服务、干事创业当先锋的工作热情;追寻红色记忆,坚定信念。参观非公党建指导中心,了解党的

历史和革命先烈的英雄事迹,让全体民警深切感受到共产党人追求真理的坚定信念,进一步铸牢共产主义理想信念。重温入党誓词,永葆初心使命。深切表达全体党员对党和人民的无限热爱和赤胆忠诚,及坚决维护以党为核心的、听党指挥、永远追随入党初心和践行公安使命的忠诚信念;退休不退色,永远跟党走。邀请退休民警召开座谈会,真切感受近年来东辽公安事业呈现的新气象、新面貌;进一步开展“人居环境整治”活动,组织机关各支部党员到万兴社区对广

场花坛的杂草、楼道杂物进行清扫,充分发挥“党建+”引领、党员的先锋模范作用,进一步增强民警的服务意识,密切警民关系,改善县容貌,带动辖区居民加入到保护生态环境的队伍中来,共建城市美好家园。

广大民警纷纷表示,要把学习到的精神进一步内化为推动工作的动力,在工作岗位上认真学习、扎实工作、热情服务、不忘初心、牢记使命,争做一名“让党放心、让群众满意”的公安干警,为建设平安东辽作出贡献。

(本报记者 张莹莹)

缸、自行车、建筑垃圾等杂物都被集中清理干净,连长年积累的怪味儿都没有了,真是非常给力!

据了解,向阳街道在扎实推进社区“党建+老旧小区环境整治”工作中,采取“基层吹哨、部门报到”方式,深化拓展联建共建活动。期间,他们以“周末大扫除”为载体,通过组织各种活动解决老旧小区环境卫生问题。同时,将“不忘初心、牢记使命”主题教育与老旧小区改造活动紧密结合,力争使被列入全市老旧小区改造计划的小区居民楼都达到“一扫二清三拖四挪五擦”的终极目标,不断提升居民的幸福指数。

龙山区政务服务中心开展消防应急逃生演练

本报讯(记者 付晓娟)政务服务中心作为公共开放、人员密集场所,安全工作尤为重要。为消除安全隐患,确保服务大厅安全运行以及工作人员和办事群众的生命、财产安全,近日,龙山区政务服务中心邀请消防大队到政务服务中心开展消防知识培训和现场应急演练。

龙山区消防大队工程师于成刚对楼内办公区、特殊群体办公区和行政审批大厅遇到灾情工作人员应该如何自救、报警、疏散、施救等进行了有针对性的讲解、演

“金牌引导员”细致、周到、热心、全面的服务优势,“一站式”接待服务对象,专门为服务对象提供线上经办、掌上APP认证系统、支付宝缴费等非柜面业务的指导演示服务;在大厅准备轮椅、应急药品、失物认领箱等服务用品,开设经办服务“绿色通道”,优先为老、弱、病、残、孕等特殊人群提供便捷、周到服务;结合“吉祥码”扫码工作,指派专人,为有外地行程经历的办事人员提供全程代办服务,无需办事人员进入经办大厅便可

将业务办理完成,受到办事人员一致好评;在醒目位置设置了“好差评”意见箱,公开接受办事人员评价意见,至今无一例差评。

与此同时,该局借助吉林银行“网点多、遍布广”等服务优势,开拓实现吉林银行代收基本养老保险缴费功能;在市、区两级政务大厅安放社会保险自助服务终端;利用各类媒体、门户网站宣传推广社会保险线上服务方式;扫码工作,指派专人,为有外地行程经历的办事人员提供全程代办服务,无需办事人员进入经办大厅便可

机关干部变身义务搬运工

本报记者 刘鹰 摄影报道

“来来,搭把手”“楼道里的杂物要做到百分百清离”“大家再加把劲儿,一会儿会有车辆集中清运”……7月3日,政府老小区内,龙山区向阳街道组织驻街单位及共建单位,共同开展老旧小区环境整治活动,以此带动小区居民形成人人关心、人人参与的良好氛围,确保老旧小区改造工程顺利达标。



党员志愿者们有序推进楼道整治清理活动,确保老旧小区改造顺利进行。

活动中,由市应急局、国家统计局辽源调查队、龙山区委组织部、区工商联、榆银村镇银行及向阳街道、福阳社区党员志愿者们组织的小分队,以各居民楼楼道为点,或是肩扛、或是合力搬抬、或是重新装袋整体清运,有序清理各种杂物,确保楼道整治成效达标。看到身穿红马甲的志愿者们辛勤地劳动着,居民们表示,老旧小区改造工程开展以来,大伙儿亲眼目睹了小区里里外外的

环境变化。以前楼道里到处是灰尘和蜘蛛网的情况没有了,乱写乱画的小广告也少了许多,时常还有专人打扫

楼道卫生。其中,最让人高兴的是挡在楼道里的酸

酸

城市“装修中”幸福提升时

龙山区政务服务中心

政务服务中心作为公共开放、人员密集场所,安全工作尤为重要。为消除安全隐患,确保服务大厅安全运行以及工作人员和办事群众的生命、财产安全,近日,龙山区政务服务中心邀请消防大队到政务服务中心开展消防知识培训和现场应急演练。

龙山区政务服务中心作为公共开放、人员密集场所,安全工作尤为重要。为消除安全隐患,确保服务大厅安全运行以及工作人员和办事群众的生命、财产安全,近日,龙山区政务服务中心邀请消防大队到政务服务中心开展消防知识培训和现场应急演练。

东丰县西城区花海南侧迁坟公告

东丰县西城区花海南侧至武器库打靶场北侧区域及周边耕地和林地内的坟墓家属: 东丰县人民政府决定建设东丰县鹿乡中学,你们在东丰县西城区花海南侧至武器库打靶场北侧区域及周边耕地、林地内散埋乱葬违法建设的行为,违反了《殡葬管理条例》第十条和《吉林省殡葬管理办法》第二十四条规定,依据《殡葬管理条例》第二十条和《吉林省殡葬管理办法》第三十三条规定,本单位决定对该区域及周边耕地、林地内可见的

坟墓依法迁出,限期7日内自行迁出。逾期不迁将依法强制执行行政处罚决定。

根据《行政处罚法》第三十二条和第四十二条的规定,家属有权进行陈述和申辩,并有权要求听证。如需要听证,应当在收到本通知后3日内向东丰县殡葬管理执法大队提出,逾期视为放弃听证。

联系人:张洪峰
联系电话:13843769995

东丰县人民政府
2020年7月7日

坟墓依法迁出,限期7日内自行迁出。逾期不迁将依法强制执行行政处罚决定。

根据《行政处罚法》第三十二条和第四十二条的规定,家属有权进行陈述和申辩,并有权要求听证。如需要听证,应当在收到本通知后3日内向东丰县殡葬管理执法大队提出,逾期视为放弃听证。

联系人:张洪峰
联系电话:13843769995

东丰县人民政府
2020年7月7日

龙山区人民法院公开开庭审理一起非法吸收公众存款案

本报讯(记者 于芯)6月24日上午,龙山区人民法院公开开庭审理了孙某、杨某、刘某、王某、王某等5人涉嫌非法吸收公众存款案,该案共涉嫌吸收公众存款超过3589万余元,受害群众达341人。该案由龙山区人民检察院提起公诉。

公诉机关指控,中某某信(北京)投资基金管理有限公司辽源分公司成立于2014年8月,该公司于2014年8月至2018年9月期间,未经有关部门依法批准,通过发放传单等途径向社会公开宣传

人投资,并承诺在一定期限内返本付息,向社会、公众吸收资金。在此期间,累计向341人非法吸收公众存款3589.8万元,造成直接经济损失3452.1万元。所吸收的资金全部汇入中某某信(北京)投资基金管理有限公司总经理李某的个人账户。

被告人孙某在任中某某信(北京)投资基金管理有限公司辽源分公司总经理期间,非法吸收投资者337人,非法吸收公众存款3512.8万元,造成直接经济损失3377.1111万元;被告人王某在任该公司业务员、销售主管及团队经理期间,非法吸收投资者163人,非法吸

收公众存款1642.8万元,造成直接经济损失1569.7333万元;被告人杨某在任该公司业务员、销售主管及团队经理期间非法吸收投资者62人,非法吸收公众存款601万元,造成直接经济损失554.9666万元;被告人臧某在任该公司业务员及销售主管期间,非法吸收投资者25人,非法吸收公众存款419万元,造成直接经济损失404.74万元;被告人王某在任该公司业务员及销售主管期间,非法吸收投资者30人,非法吸收公众存款333万元,造成直接经济损失323.2505万元。

在疫情防控进入常态化

时期,为确保审判人员、公诉人、被告人、辩护人及旁听人员安全,龙山区人民法院专题研究部署开庭审理、押解安全、后勤保障、疫情防控等工作,提前制定相关方案。

庭审当日7时50分,负责押解的法官穿戴好防护服、护目镜、橡胶手套、鞋套,统一乘车前往看守所提押被告人。5名被告人在看守所完成体温检测,穿好防护服后前往法院,提押过程严谨规范、秩序井然。庭审前,负责消毒的工作人员对庭审庭、羁押车辆、羁押室、羁押通道进行多次消毒。同时,按照《辽源市公安局 辽源市中级人民法院关

于疫情期间被告人参加庭审工作规范》的要求,群众不可到庭旁听,被告人家属实行了“一名被告人最多不超过两名近亲属”的原则,进行了实名登记间隔就座旁听,并对参加庭审人员进行体温检测,全面保障庭审疫情防控“零风险”。

庭审中,合议庭就公诉机关指控犯罪事实进行了法庭调查,控辩双方分别对证据进行了举证、质证。法庭辩论阶段,控辩双方就公诉机关指控被告人的犯罪事实、定罪量刑等问题发表了各自意见,充分保障了被告人及其辩护人的辩护权利。据悉,该案将择期宣判。